
 
 

 
 
 

υνάδελφε, αυτοαπαςχολοφμενε, βιοτζχνη, μικρζ ζμπορε, επαγγελματία, 
ε καλοφμε να πάρεισ μζροσ ςτην 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ,                                    την 

ΣΕΣΑΡΣΗ 18 και την ΠΕΜΠΣΗ 19 ΓΕΝΑΡΗ 
 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΣΟΤ ΟΛΟΤ ΣΟΤ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΤ,  
ΜΕ ΟΛΟΤ ΣΟΤ ΤΜΠΑΣΡΙΩΣΕ ΜΑ ΕΝΑΝΣΙΑ ΣΗΝ ΤΠΟΒΑΘΜΙΗ ΣΩΝ ΝΗΙΩΝ 

ΜΑ, ΕΝΑΝΣΙΑ ΣΗΝ ΑΝΣΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΣΙΚΗ,  
ΓΙΑ  ΝΑ ΚΡΑΣΗΟΤΜΕ ΣΗ ΔΟΤΛΕΙΑ ΜΑ ΚΑΙ ΣΗ ΖΩΗ ΜΑ ΣΟΝ ΣΟΠΟ ΜΑ 

 

Αυτοφσ που με τθν πολιτικι που εφαρμόηουν οδθγοφν ςτα λουκζτα, τθν χρεοκοπία και τθν 
ανεργία χιλιάδεσ βιοτεχνίεσ και μικρομάγαηα.  Αυτοφσ που με τθ λεγόμενθ απελευκζρωςθ 
επαγγελμάτων παραδίδουν ολόκλθρουσ κλάδουσ (ΤΑΞΙ, Φορτηγά, τεχνικά επαγγέλματα κλπ) 
ςτο μεγάλο κεφάλαιο. 

Αυτοφσ που ζχουν κάνει τθν ηωι μασ κόλαςθ με τα ςυνεχι φοροειςπρακτικά μζτρα, με τα 
χαράτςια που δεν ζχουν τζλοσ, με τισ νζεσ περικοπζσ ςτθν Υγεία, ςτθ Παιδεία, ςτθ Πρόνοια, με 
τισ ειςφορζσ ςτον ΟΑΕΕ, με τθ ςυνεχι πίεςθ των Τραπεηών. Αυτοφσ που με τα μζτρα μείωςθσ 
του λεγόμενου «μιςθολογικοφ κόςτουσ» τθ διαμόρφωςθ δθλαδι ακόμα πιο φτθνισ εργατικισ 
δφναμθσ, προκειμζνου να ενιςχυκεί θ επιχειρθματικι δράςθ, θ ανταγωνιςτικότθτα και θ 
κερδοφορία των μονοπωλίων, οδθγοφν και τουσ εργαηόμενουσ και τουσ ΕΒΕ ςτθ φτώχεια και 
τθν εξακλίωςθ. 

Μετά τθν αναδουλειά που ςυνεχίςτθκε και τθν περίοδο των γιορτών ζρχεται ο μποναμάσ τθσ 
νζασ χρονιάσ. Τα «αντικειμενικά κριτιρια», τα χαράτςια, θ μείωςθ του αφορολόγθτου, θ 
εξαφάνιςθ των φοροαπαλλαγών. 

Η πολιτικι που εφαρμόηουν, οδθγεί ςτθν  απομόνωςθ και αποκλειςμό των νθςιών μασ, ςτθν 
υποβάκμιςθ και ςτθν εξακλίωςθ τθσ ηωισ μασ. Συνυπεφκυνοι είναι και οι τοπικοί «άρχοντεσ» 
γιατί υλοποιοφν αυτι τθν πολιτικι.  

Ήρκε θ ώρα οι εργαηόμενοι  του ιδιωτικοφ και του δθμόςιου τομζα, οι άνεργοι, οι αγρότεσ, οι 
επαγγελματίεσ, οι ζμποροι, θ νεολαία και οι γυναίκεσ, να απαντιςουμε ςτθν κυβζρνθςθ, ςτθν 
πλουτοκρατία και ςτθν Ε.Ε. κυριολεκτικά με μια φωνι, με μια γροκιά για τθν ανατροπι αυτισ 
τθσ πολιτικισ.  

Η 48ωρη Πανςαμιακή  απεργία ςτισ 18 και 19 Γενάρη που προκιρυξε το Εργατικό Κζντρο  τα 
Εργατικά Κζντρα τα αποτελεί τθ ςυνζχεια, των αγώνων μασ όλο το προθγοφμενο διάςτθμα, 
ενάντια ςτθν πολιτικι που μασ γυρίηει δεκαετίεσ πίςω, εξαφανίηει μιςκοφσ και ςυντάξεισ, 
καταργεί δικαιώματα, κλείνει υπθρεςίεσ, μασ υποχρεώνει να πλθρώνουμε πανάκριβα τθν 
αςφάλιςθ μασ και τα φάρμακα μασ, βάηει λουκζτο ςτα μαγαηιά μασ, δρομολογεί πλοία 
ςαπάκια ςτισ γραμμζσ μασ.  

υμμετζχουμε με κάθε δυνατό τρόπο και ςτην απεργία και ςτισ ςυγκεντρώςεισ.   
ΣΕΣΑΡΣΗ 18/1:        ΑΓΙΟ ΚΗΡΤΚΟ 11π.μ. ςυγκζντρωςη ςτο ΙΚΑ   
                                  ΕΤΔΗΛΟ 11π.μ. ςυγκζντρωςη ςτο ΙΚΑ   
ΠΕΜΠΣΗ 19/1:  ΤΓΚΕΝΣΡΩΕΙ ΣΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΑΓΙΟΤ ΚΗΡΤΚΟΤ ΚΑΙ ΕΤΔΗΛΟΤ 

ΟΛΟΙ ΣΗΝ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ,  ΣΕΣΑΡΣΗ 18 & ΠΕΜΠΣΗ 19 ΓΕΝΑΡΗ 
 
 

Επιτροπή Αγώνα Αυτοαπαςχολουμζνων Ικαρίασ  


